

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора экономических наук, профессора,
профессора кафедры экономики Северо-Осетинского государственного
университета имени Коста Левановича Хетагурова Галазовой
Светланы Сергеевны на диссертационное исследование Гокоева
Александра Сергеевича на тему «Микропруденциальное
регулирование кредитного риска в российских коммерческих банках»,
представленное на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы.**

Диссертационное исследование Гокоева Александра Сергеевича на тему «Микропруденциальное регулирование кредитного риска в российских коммерческих банках» выполнено по актуальной проблеме микропруденциального регулирования кредитного риска кредитных организаций и разработке практических рекомендаций по его совершенствованию для обеспечения финансовой стабильности и снижении банковских рисков кредитных организаций.

Соискатель Гокоев Александр Сергеевич в период соискательства и непосредственной работы над диссертацией показал себя целеустремленным исследователем, отличающимся способностью к последовательной и напряженной исследовательской деятельности. Во время обучения проявил ответственное отношение к своим обязанностям, неподдельный интерес к исследуемой проблеме и внутреннюю организованность, что позволило соискателю справиться со всеми поставленными задачами и представить к защите завершённую работу по актуальной для современной финансовой науки проблеме.

В ходе работы над диссертацией Гокоев А.С. проработал и критически освоил значительный объем научной литературы по теоретико-методологическим основам финансовых и банковских рисков, банковского контроля, микропруденциального регулирования, а также практического совершенствования инструментария микропруденциального регулирования для российских коммерческих банков.

В рамках научного исследования изучен большой объем фактологического материала, различные нормативно-правовые источники, относящиеся к сфере пруденциального регулирования и банковского контроля, проведен глубокий анализ работ отечественных и зарубежных

авторов по проблемам финансовых и банковских рисков, финансового риск-менеджмента в кредитных организациях.

Основные положения и выводы диссертационного исследования изложены и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Основные результаты, полученные в ходе диссертационного исследования, были опубликованы в 11 научных работах общим объемом 6.3 п.л. (авторский вклад - 5 п.л.), в том числе 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

На основании вышеизложенного считаю, что Гокоев А.С. успешно провел комплексное научное исследование выбранной проблемы, полностью реализовал все поставленные цели и задачи. В процессе работы над диссертацией соискатель сформировался как творческий научный сотрудник, способный к самостоятельным научным исследованиям. Представленная к защите кандидатская диссертация, выполненная является высококвалифицированной научной работой, содержащей достаточное количество элементов научной новизны, соответствующей предъявляемым требованиям, а соискатель Гокоев Александр Сергеевич заслуживает присуждение ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. - Финансы.

Научный руководитель:
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики СОГУ

С.С.Галазова

Ученый секретарь
Ученого совета СОГУ

Ф.А.Кокаева



362025, г.Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46
Тел.: (8672) 33-33-73
e-mail: bubu1999@mail.ru

12.01.2024